



PRIMĂRIA COMUNEI NUCȘOARA
JUDEȚUL ARGEȘ



Nr. 143 din 12.01.2021

ANUNȚ

APEL DESCHIS PENTRU COLABORATORI în cadrul apelului la proiecte nr. 1 publicat de Ministerul Sănătății, în calitate de Operator al Programului "Provocări în sănătatea publică la nivel european" finanțat prin Granturile SEE 2014-2021

Primăria comunei Nucșoara, cu sediul în comuna Nucșoara , sat Nucșoara , str. Elisabeta Rizea , nr. 38 , reprezentată de Primarul Ion COJOCARU , anunță intenția de a răspunde apelului deschis de propuneri de proiecte nr. 1 publicat de Ministerului Sănătății cu titlul «Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate în special pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romi ».

Obiectivul general al programului este « îmbunătățirea prevenției și reducerea inegalităților în domeniul sănătății. Obiectivele specifice ale programului sunt axate pe îmbunătățirea politicilor și serviciilor pentru prevenirea bolilor și îmbunătățirea accesului la servicii de îngrijire a sănătății pentru grupurile vulnerabile" (Ghidul aplicantului, pagina 4).

Obiectivul Primăriei Nucșoara, promotor de proiect, este de a îmbunătăți accesul la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romi, pe raza comunei Nucșoara si eventual in alte regiuni cu populații vulnerabile.

In acest scop, Primăria Nucșoara invită « entitățile publice, ONG-urile, entitățile private, înființate ca persoane juridice române » (Ghidul aplicantului, pagina 8) sa răspundă la prezentul apel deschis pentru colaboratori. Rugam entitățile interesate sa trimită următoarele documente la adresa de email : primaria_nucsoara@yahoo.com până la data de 19 ianuarie 2020, ora 17.00 :

- Scrisoare de intenție menționând experiența de gestiune de proiecte
- Statutul legal al entității
- Scurta descriere a activităților entității menționând experiența în domeniul serviciilor de sănătate și activități vizând grupurile vulnerabile
- 3 CV-uri ale membrilor activi ai entității, interesați în a se implica în elaborarea, gestiunea și implementarea proiectului.

Primăria comunei Nucșoara va răspunde aplicațiilor entităților interesate in ordinea primirii acestora.

PRIMAR ,
Ion COJOCARU

